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②日本の原風景 安曇野 ③雄大な自然に、心も身体も満たされる安曇野 ①犀龍と泉小太郎 未回答

安曇野ナンバー図柄デザイン案の投票結果について 

 

１．概要 

（１） 実施期間 

令和５年９月 20 日（水）～令和５年 10月 20 日（金） 

（２） 対象者 

安曇野市、生坂村 、池田町、松川村にお住まいの方（年齢、運転免許の有無不問） 

または、上記の市町村内に事業所を持つなど安曇野ナンバーの自動車の取得が可能な方 

（３） 回答数 

890 票（複数回答を除く） 

２．集計結果 

 投票結果の集計表と比率でまとめたグラフは下記のとおりである。１番得票数が多かったのは「②日本の原

風景 安曇野」の 414 票で 46.5％。次に多かったのは「③雄大な自然に、心も身体も満たされる安曇野」の 279

票で 31.3％。最後の「①犀龍と泉小太郎」は 194 票で 21.8％となった。なお、未回答が３票あった。 

 

３．自治体毎の投票結果 

 デザイン案の意向を、居住地とデザイン案の組み合わせでクロスさせて集計した。各自治体の回答割合は以

下のとおりとなっており、生坂村以外では、「日本の原風景 安曇野」の得票割合が１番多く、生坂村では「犀

龍と泉小太郎」が多かった。 

 

②日本の原風景 安曇野

414票 46.5%

③雄大な自然に、心も身体

も満たされる安曇野

279票 31.3%

①犀龍と泉小太郎

194票 21.8%

未回答

３票 0.3%

②日本の原風景 安曇野 ③雄大な自然に、心も身体も満たされる安曇野 ①犀龍と泉小太郎 未回答

（n=890）


